



ДЕЛОВАЯ ИГРА!

ДЕНЬ САМОУПРАВЛЕНИЯ



Студенческое самоуправление в колледже: и воспитание, и организованность

День самоуправления в колледже – эмоциональная и интересная форма работы, когда для студентов создаются такие условия, которые позволяют им раскрыть лидерские качества личности и реализовать организаторские способности, педагогам – подвести итоги развития самоуправления на определённом этапе, определить проблемы и наметить пути их решения.

В этом учебном году студсоветом было принято решение изменить дату проведения Дня самоуправления на 25 января (все предыдущие годы мероприятие проводилось в начале апреля). Что же, все вполне логично, 25 января - это День студента. Кому же, как не студентам, показать себя наилучшим образом в этот день, выступая в роли лидеров?

23 января в 15.40 в читальном зале состоялось собрание дублеров с целью ознакомления с планом проведения Дня самоуправления и написания заявления о приеме на работу на имя дублера директора.

24 января в 14.30 в конференц-зале дублеры администрации колледжа и руководителей структурных подразделений обсудили все намеченные на День самоуправления дела.

25 января занятия проходили в обычном режиме с 8.30 до 15.30 согласно расписанию.

Во время большого перерыва в 11:40 в фойе учебного корпуса № 2 состоялось награждение студентов-активистов по итогам 2016 г.

По традиции 25 января в течение учебного дня члены студсовета колледжа поздравили студентов, преподавателей и сотрудниц по имени Татьяна с Татьяниным днем.

30 января в 15.40 в читальном зале круглый стол по итогам Дня самоуправления.

*Заместитель директора по социальной
и воспитательной работе
Л.Е.Смоленцева*

День самоуправления был очень насыщенным, и мне понравилось быть в роли директора. Порадовала слаженность и активность моих работников. Атмосфера была как в настоящем преподавательском составе, все очень серьезно и ответственно отнеслись к своим ролям, мне даже довелось принять несколько важных решений (подписать кое-какие бумаги).

На мой взгляд, такая практика очень полезна для студентов. День самоуправления помогает понимать всю структуру образовательного процесса, ощущать ту атмосферу, в которой так сложно на самом деле и ответственно нужно принимать решения. Такая практика помогает наладить взаимоотношения между преподавателями и студентами, потому что студенты ощущают на себе роль преподавателя и понимают всю сложность и ответственность работы педагога, и студенты уже в учебном процессе начинают проявлять уважение к тем, кто их обучает.



По моему мнению, День самоуправления нужно проводить не один раз в год, а хотя бы два раза, потому что в действительности от такой практики студенты получают полезные знания и навыки.

Антон Иваненко –
дублер директора УАПК

25 января, в День студента, в День самоуправления, я была дублером старшего методиста колледжа. Моя задача была очень



серьезная и заключалась в том, чтобы посетить занятия в разных группах на разных курсах, подвести итоги проведенных занятий, справился ли дублер преподавателя со своими обязанностями. Мне было не тяжело, а даже интересно, так как побывав на разных занятиях, я узнала что-то новое для себя.

В этот день мне поручали очень серьезные задания. Без делового и ответственного подхода к своей работе я бы не справилась.

Время пролетело очень быстро, не заметила, как закончилась четвертая пара. Казалось, что сил хватит еще на несколько таких рабочих дней. Но когда пришла домой, сил уже не было. Все-таки работа преподавателя – это тяжелый труд!

Виктория Ерохова
дублер старшего методиста колледжа

Большое впечатление на меня произвело общение с «должниками». Когда одной из студенток был задан вопрос, по какой причине она не сдает задолженности, мне поступил ответ: «А что, нужно?»

Роль дублера заведующей отделением была очень интересной, ответственной. Надеюсь, в следующем учебном году мне еще раз выпадет случай побывать дублером в День самоуправления.

Евгения Злобина
дублер заведующей
агроветеринарным отделением



Указом президента России №76 от 25 января 2005 года «О Дне российского студенчества» праздник российских студентов был официально утвержден



25 января – день, который объединил 3 праздника: День самоуправления, День российского студенчества и Татьянин день. Безусловно, он был весьма насыщенным и безумно интересным. Мне представилась возможность стать дублером Смоленцевой Лилии Евгеньевны, и на день я стала заместителем директора по социальной и воспитательной работе. Эта работа предполагает большую ответственность. Во-первых, я была главным куратором Дня самоуправления, а во-вторых, мне довелось столкнуться с организацией праздничной программы Дня студента и награждения выдающихся студентов в различных номинациях: «Отличник отделения», «За высокие успехи в творческой деятельности», «За участие в олимпиадах» и даже «За организацию и проведение Новогодних детских утренников». А еще мы награждали студентов, добившихся определенных успехов по своим специальностям, на которые они учатся в колледже: «Лучший тракторист 2016 года», «Лучший юный хирург», «Лучший технолог 2016 года», «Лучший по профессии «Сварщик» и др. Также вместе с дублёром социального педагога - Мукаевой Викторией Юрьевной, мы ходили по учебным аудиториям и поздравляли с праздником всех Татьян, студенток и преподавателей нашего колледжа.

Мне очень понравилась идея проведения Дня самоуправления, участвуя в котором студент может на некоторое время стать



преподавателем или поработать в администрации колледжа, словом, «пожить взрослой жизнью». Это очень интересный опыт!

Анастасия Пшенникова – дублер зам. директора по социальной и воспитательной работе

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВЫДАЮЩИХСЯ СТУДЕТОВ КОЛЛЕДЖА !!!



ТАТЬЯНИН ДЕНЬ

25 января



Есть у студентов покровитель,
И даже есть отдельный день,
Когда веселье, извините,
И разом всем учиться лень.

Татьяна, ты нас вдохновляешь
И на учебе, и труды,
И веселиться позволяешь,
И защищаешь от беды.

Прими, Татьяна, поклоненье,
Нам покровительницей будь,
Благослови нас на учебе
И освети учебный путь.

Татьянин день отмечается в основном студентами, видимо по этой причине День студента - один из красивых и романтических праздников, сравниться с ним, пожалуй, может только день Святого Валентина. Кроме того, ведь это праздник всех прекрасных обладательниц имени Татьяна, с русской душой и неповторимой красотой, утонченностью и обаянием.

Какое красивое противопоставление в этом празднике - снежные вьюги, метели, трескучий мороз, и такие теплые, нежные, милые и родные Танечки принимают в этот зимний день 25 января поздравления с Татьяниным днем. Представьте, как приятно будет Татьянам получить в день студента от Вас пару теплых слов с пожеланиями счастья, улыбок, а может даже признание в любви.

В нашем колледже в этом учебном году 22 студентки носят имя Татьяна, 4 преподавателя и 7 сотрудниц.

Татьяна

Значение имени Татьяна

Имя Татьяна (Татиана) пришло к нам из Древнего Рима и переводится как "миротворец".

Татьяна достаточно упряма и властна, знает, чего хочет и не любит возражений. Она всегда постарается настоять на своем. Хорошо справится с любой работой, особенно если это происходит непосредственно на глазах начальника; будучи сама начальником, имеет привычку одергивать подчиненных, "ставить" их на место.

Девочка с именем Татьяна с детства отличается эмоциональностью и одновременно умением постоять за себя, девочка - настоящей сорванец, однако непослушной ее назвать нельзя. В кругу сверстниц Татьяна почти всегда лидер. В школьные годы один за другим посещает самые разнообразные кружки, но ничего не доводит до конца, теряет к этим занятиям интерес. В школе Татьяна учится хорошо, но неусидчива, уроки делает с трудом. В детстве мечтает стать актрисой.

У Татьяны острый аналитический ум. Она ничего не пропускает, оказывает сопротивление всему, что мешает ей в жизни. Она гордая, может быть мстительной, очень редко следует чужим советам, как бы полезны они ни были. На работе Татьяна не бывает в стороне от возникающих проблем и конфликтов. Девушка с именем Татьяна очень тонко чувствует атмосферу в коллективе. Характер ее действий в критический момент зависит от занимаемой должности и может быть не очень мирным.

Татьяна - прекрасный организатор, администратор, общественный деятель. Часто это хороший педагог, умеет общаться с детьми, заставить слушать себя. Ее интересуют биология, медицина. Татьяна - натура деятельная, решительная, самолюбивая, все эти качества приносят ей успех в карьере. Порой Татьяна несколько самоуверенна, но это придает ей оптимизм. Иногда она бывает излишне импульсивна, что осложняет ей жизнь. Но чаще она сама озабочена судьбами окружающих ее людей, стремится все уладить, снять напряжение. В семье Татьяна является центром, который объединяет всех и каждому дает чувство уверенности, сознания, что он не одинок в этом мире.